



В Киреевском районе женщина предстанет перед судом за причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть человека

Следственным отделом по г. Киреевск Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тульской области завершено расследование уголовного дела в отношении 28-летней местной жительницы. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 11 сентября 2013 года в ночное время обвиняемая распивала спиртные напитки со своими приятелями в кафе в городе Киреевске Тульской области. В ходе распития спиртного между женщиной и ее 28-летним знакомым, находившимся в их компании, произошла ссора, в ходе которой мужчина ударил обвиняемую по лицу. В результате возникший личной неприязни, обвиняемая сначала нанесла мужчине удар пустой бутылкой из-под пива по голове, затем множество ударов руками и ногами по телу, после чего взяла вторую бутылку из-под пива и повторно нанесла потерпевшему удар по голове. Смерть мужчины наступила от полученной черепно-мозговой травмы.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/810727>